ADI:
SOYADI:
1)

Asagidakilerden hangisinde 32 sayisimin
tiim carpanlan verilmistir?

A} 1,2,4,8,16,32
B) 1,2,4,6 16,32
C) 2,4,8 16
D} 2,4,6,16

2)

18 sayisinin 6 tane ¢arpani vardir,

75 sayisimin en biiyiik carpam 25'tir.
24, hem 96'nin hem de 140'in carpamidir,

Tablodaki ifadelerden dogru olanlarin so-
nuna D, yanhs olanlarin sonuna Y yazila-
caktir. Buna gore bos sititunun dogru dol-
durulmus sekli asagidakilerden hangisidir?
Y D Y Y
Y Y Y ]

3)

26 sayisinin kendisi disindaki carpanlarin-
dan en biiyiigii asagidaki sayilardan hangi-
sinin de carpanidir?

A) 18 B 24 C) 39 D) 42
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4)
1 4 L] 10 i 15 30

Kendisi ve 1 disindaki carpanlan yukanda-
ki kartta verilen say1 asadidakilerden han-
gisidir?

A} 50 Bl 75 C] 100 D) 125

5)

Bir turist kafilesinde bulunan 24 erkek ve
30 kadin turist bir otele yerlestirilecektir.
Erkek ve kadn turistler ayn ayn odalarda
ve her odada esit sayida turist olmak iizere
en az kag oda gereklidir?

Al & B 9 C) 10 D) 12

6)

Dik kenar uzunluklar: 48 m ve 64 m olan dik
iicgen seklindeki bir parkun dik kenarlari
esit ve en bilyiik araliklarla agag dikilecek-
tir. Buna gdre bu is igin en az kag tane aga-
ca ihtiyag vardir?

A} 9 B) & a7 Dl 6

7)

Bir okulun farkh siniflarinda bulunan 36 ve
54 ogrenci birbirine kanstirilmadan ve hig-
bir 6grenci agikta kalmayacak sekilde grup-
lara ayrilacaktir. Buna gbre bir grupta en
fazla kag tane dgrenci olur?

A) 6 B 9 C) 12 D) 18
8)
68|x 91|x
7 —

Yukaridaki kartlarda verilen bélme islemle-
rine gore x yerine yazilabilecek en biiyiik
dogal sayi kagtir?

A) 18 B) 20 Q) 22 D) 24

9)

Bir toptana farkh iireticilerden aldigi 480
kg ve 340 kg portakali birbirine kanstirma-
dan ve hi¢ portakal artmayacak sekilde
aym nitelikteki kasalara yerlestirmek isti-
yor. Buna gdre kasalarda en fazla kacar ki-
logram portakal olur?

A) 15 B) 18 C) 20 D) 25

10)

20 kg kirmizi elma ve 32 kg yesil elma birbi-
rine kanstinlmadan ve hig artmayacak se-
kilde posetlere doldurulacaktir. Bu is igin
en az kag posete ihtiyag vardir?

Ay 13 Bl 18 QN D) 24

11)

125 ve 166 sayilarimi béldiigiinde sirasiile 5
ve 6 kalanini veren en biiyiik say kagtir?

A} 20 Bl 25 €) 35 D) 40

12)

Enes kenar uzunluklarn 9 cm ve 12 cm olan
dikdortgen seklindeki levhalan birlestire-
rek bir kare olusturacaktir. Olusacak kare-
nin bir kenar uzunlugu en az kag em olur?

A) 18 Bl 24 C) 36 D) 72
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13) 16) 18)
Bir turizm sirketine ait iki tekneden birinci- 7ve 5 ile tam bolinebilen en kiigik dogal sap 45 ve 40 litre meyve suyu bulunan bidon-
si 12 saatte, ikincisi 15 saatte bir denize hangisidir? larda sirasiyla, elma ve visne suyu vardir.
agilmaktadir. Ayni anda denize agilan bu iki 36 ve 45 sayilanni tam bolen en bilyik dogal say! Bidonlardaki meyve sularinin tamami, bir-
tekne en az kag saat sonra tekrar birlikte hangisidir? birine kanistinlmadan, esit hacimli sigelere,
denize agilirlar? Boyutlan 20 cm ve 30 cm olan bir dikdartgensel bolgeyi sise sayisi en az olacak sekilde doldurula-
tamamen kaplamak igin birbirinin esi olan en az kag caktir. Buna gére asagidakilerden hangisi
A) 60 B) 75 C) 90 D) 120 tane kare yerlestirilebilir? dogrudur?
Yukaridaki problemlerden hangilerinin ¢o- A} Elma suyu igin 8 sise gereklidir
ziimii ekok bulma isleminden yararlanila- L . -
K tabilir? B) Elma suyu icin 9 sise gereklidir.
el C) Visne suyu icin 9 sise gereklidir.
D) Toplam 153i ihti dir.
A) Yalmiz 1 B) Yalniz3 ) Toplam 2lz€ye ihtlyac vardir
C) 1ve3 D) 2ve3
14)
19)
Aralaninda asal olan iki sayiun carpimi
48'dir. Buna gdre bu sayilann toplami
asafidakilerden hangi si olabilir?
A) 15 B 19 C) 26 D) 32
SINIF
llgaz cevizlerini yediserli saydiginda 5 ve
altisarh saydiginda 4 cevizi artiyor. Buna
gore llgaz'in ceviz sayisi en az kagtir? 17) 1 1"
A} 40 B) 52 C) 82 D) 124 Ediz misketlerini altisarh ve yediserli saydi- ? 12
ginda her seferinde 2 misketi artiyor. 3 13
Ediz'in misketlerinin sayisi icin asadidaki- 4 14
S N
lerden hangisi dogrudur? 20) 5 15
- " 6 16
15) :; i;':e :g arasln:a O:azf:fr' Aralannda asal iki sayimin ekok’u 120'dir. 7 17
ile 80 arasinda olabilir. . ; .
30 ve 40 dakikalik arahklarla calan iki zil C) 126 le 130 arasinda olabilir. Bf“_'k'l'“"'"'?"toplam'“ag'd’k"erden han 8 18
saat 09.20'de ayni anda caliyor. Bu iki zilin D) 175 ile 200 arasinda olabilir e oamaz
bir sonraki birlikte ¢alislan saat kagta olur? 9 19
A} 121 B) 63 C) 29 0) 23 :
10 20
A) 10.20 B) 11.00
C) 11.20 D) 11.40
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